



## ZAPISNIK

s XVII. sjednice Gradskog vijeća grada Čabra, održane dana 3. listopada 2019. godine u prostoriji Gradske vijećnice s početkom u 15,00 sati.

NAZOČNI: Vazma Malnar, Berislav Kvesić, Martin Kvaternik, Marineta Turk, Denis Turk, Antonio Milošević, Ana Rendulić, Antun Malnar, Vesna Kovač

OPRAVDANO NENAZOČNI: - Sanja Janeš, Ivanka Križ, Gregor Tušek, Alain-Stojan Leskovar

NEOPRAVDANO NENAZOČNI: -

OSTALI NAZOČNI: Kristijan Rajšel, gradonačelnik grada Čabra, Ivana Lakota, zamjenica gradonačelnika, Marija Janeš, Blaženko Ožbolt, Herman Trope, Josip Čop, Slaven Lipovac, Franjo Pantar, Mladen Stjepan Vitković, Sanja Arh Fućak, Slavko Žagar, Nenad Lucić, Barbara Renka, Alen Lipovac

Vazma Malnar, predsjednica Gradskog vijeća, predsjedava XVII. sjednici Gradskog vijeća grada Čabra, pozdravlja sve nazočne vijećnice i vijećnike, gradonačelnika i njegovu zamjenicu, predsjednike Mjesnih odbora, predstavnike medija, gradske službenike, utvrđuje kvorum, nazočno devet (9) vijećnika.

Daje se na usvajanje slijedeći Dnevni red:

### DNEVNI RED:

- verifikacija zapisnika sa XVI. sjednice održane 16. srpnja 2019. godine

1. Odluka o izvršavanju proračuna grada Čabra za 2019. godinu  
- izvjestiteljica: Marija Janeš
2. Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna grada Čabra za 2019. godinu  
- izvjestiteljica: Marija Janeš
3. Informacija o utrošku proračunske rezerve do 30. rujna 2019. godine  
- izvjestiteljica : Marija Janeš
4. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnoj naknadi  
- izvjestiteljica: Sanja Arh – Fućak
5. Odluka o davanju koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području grada Čabra  
- izvjestitelj: Alen Lipovac
6. Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području grada Čabra za projekt „Opremanje novog vatrogasnog doma u Prezidu“  
- izvjestitelj: gradonačelnik: Kristijan Rajšel
7. Izvješće o radu KD „Čabranka „  
- izvjestitelj: direktor KD Mladen Stjepan Vitković
8. Vijećnička pitanja i prijedlozi.

## 9. Pitanja i prijedlozi predsjednika mjesnih odbora

*Na pitanje Ane Rendulić da li je za ovu sjednicu Gradskog vijeća pripremljeno pisao izvješće o radu KD „Čabranka „ d.o.o., direktor Mladen Stjepan Vitković odgovara da će izvješće biti usmeno.*

*Jednoglasno, sa devet (9) vijećnika ZA, prihvaća se predloženi Dnevni red.*

*Daje se na usvajanje zapisnik sa XVI. sjednice održane 16. srpnja 2019. godine.*

*Jednoglasno, sa devet (9) vijećnika ZA, usvaja se zapisnik sa XVI. sjednice održane 16. srpnja 2019. godine.*

### AD 1)

*Marija Janeš iznosi prijedlog Odluke o izvršavanju proračuna grada Čabra za 2019. godinu. Naglašava da je nova Odluka rezultat usklađenja sa novim Zakonom o fiskalnoj odgovornosti. Ovom Odlukom stavlja se van snage prethodna Odluka.*

*Predsjedavajuća otvara raspravu.*

*Bez provedene rasprave, Gradsko vijeće pristupa glasanju.*

*Gradsko vijeće donosi*

#### ODLUKU

*Jednoglasno, sa devet (9) vijećnika ZA, prihvaća se prijedlog Odluke o izvršavanju proračuna grada Čabra za 2019. godinu*

*Odluka o izvršavanju proračuna grada Čabra za 2019. godinu se prilaže zapisniku pod AD 1) i čini njegov sastavni dio.*

### AD 2)

*Marija Janeš iznosi Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna grada Čabra za 2019. godinu. U izlaganju napominje da zbog zaštite osobnih podataka nije u mogućnosti iznositi podatke o vjerovnicima i dugovanjima.*

*Predsjedavajuća otvara raspravu.*

*Antun Malnar izražava nesnalaženje u pisanom materijalu te moli jednostavno obrazloženje prihoda od strane Hrvatskih cesta, a koje se odnose na održavanje cesta, na što mu Marija Janeš odgovara da će se ubuduće prihodi koji se odnose na održavanje cesta (zimski služba) posebno prikazivati kako ne bi doveli u zabludu.*

*Na dodatno pitanje kakvo je stanje u „blagajni“ u odnosu na ranija razdoblja, Marija Janeš odgovara da su sa 30. lipnja obaveze smanjenje za oko 2,5 milijuna kuna. Nastavlja da su rashodi pod kontrolom te da je izvjesno da će se do kraja mandata dugovanja Proračuna svesti na „nulu“.*

*Nakon provedene rasprave, Gradsko vijeće pristupa glasanju.*

*Gradsko vijeće donosi*

#### ODLUKU

*Jednoglasno, sa devet (9) vijećnika ZA, prihvaća se Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna grada Čabra za 2019. godinu*

*Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna grada Čabra za 2019. godinu se prilaže zapisniku pod AD 2) i čini njegov sastavni dio.*

AD 3.)

*Marija Janeš iznosi Informaciju o utrošku proračunske rezerve do 30. rujna 2019. godine te utvrđuje da je sa 30. rujna rezerva potrošena u iznosu od 34.932,76 kuna i nabraja namjene za koje je potrošena.*

*Predsjedavajuća otvara raspravu.*

*Na pitanje Antuna Malnara o iznosu izrade svečane zastave za DVD Gerovo, Gradonačelnik odgovara, da je izrada zastave naređena od strane nadležne inspekcije za vatrogastvo budući je DVD do danas nije izradilo .*

AD 4)

*Sanja Arh Fućak iznosi prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnoj naknadi.*

*Predsjedavajuća otvara raspravu.*

*Na pitanje Antuna Malnara izjaviteljica odgovara da je dodan koeficijent za kategorizirane sobe, apartmane i kuće za odmor budući su vlasnici/posjednici do sada za takve objekte plaćali naknadu kao za stambeni prostor*

*Ana Rendulić van rasprave postavlja pitanje da li svi na području Grada Čabra plaćaju porez na kuće za odmor na što Sanja Arh Fućak objašnjava razliku komunalne naknade i poreza na kuće za odmor.*

*Gradonačelnik objašnjava smisao poreza na kuće za odmor koji je određen Zakonom o financiranju JLS.*

*Ana Rendulić postavlja pitanje postupka dokazivanja statusa kuće za odmor i navodi primjer iz života nakon čega se povela rasprava o postupku utvrđivanja porezne obveze.*

*Antun Malnar postavlja pitanje da li je završen postupak premjera svih objekata na području Grada Čabra na što mu Gradonačelnik odgovara da je postupak na samom kraju i to u MO Gerovo.*

*Nakon prevedene rasprave, Gradsko vijeće pristupa glasanju.*

*Gradsko vijeće donosi*

#### ODLUKU

*Jednoglasno, sa devet (9) vijećnika ZA, prihvaća se prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnoj naknadi.*

*Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnoj naknadi se prilaže zapisniku pod AD 4.) i čini njegov sastavni dio.*

AD 5)

*Alen Lipovac iznosi prijedlog Odluke o davanju koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području grada Čabra. Obrazlaže postupak javne nabave koji je prethodio ovoj Odluci i postupak pregleda i ocjene jedine ponude koja je zaprimljena.*

*Predsjedavajuća otvara raspravu.*

*Antun Malnar izražava nevjericu da ne postoji niti jedan ovlaštenu dimnjačar koji se nalazi bliže području Grada Čabra koji bi se mogao obavljati ovu komunalnu djelatnost.*

*Nakon provedene rasprave, pristupa se glasanju.*

*Gradsko vijeće donosi*

## ODLUKU

*Jednoglasno, sa devet (9) vijećnika ZA, prihvaća se prijedlog Odluke o davanju koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području grada Čabra.*

*Odluka o davanju koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području grada Čabra se prilaže zapisniku pod AD 5.) i čini njegov sastavni dio.*

AD 6.)

*Gradonačelnik Kristijan Rajšel iznosi prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području grada Čabra za projekt „Opremanje novog vatrogasnog doma u Prezidu“.*

*Predsjedavajuća otvara raspravu.*

*Bez provedene rasprave, pristupa se glasovanju.*

*Gradsko vijeće donosi*

## ODLUKU

*Jednoglasno, sa devet (9) vijećnika ZA, prihvaća se prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području grada Čabra za projekt „Opremanje novog vatrogasnog doma u Prezidu“.*

*Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području grada Čabra za projekt „Opremanje novog vatrogasnog doma u Prezidu“ se prilaže zapisniku pod AD 6.) i čini njegov sastavni dio.*

AD 7.)

*Direktor KD Mladen Stjepan Vitković iznosi Izvješće o radu KD „Čabranka „d.o.o. Napominje da će pismeno izvješće dostaviti svim vijećnicima. U nastavku navodi sve uočene probleme u obavljanju djelatnosti nakon preuzimanja dužnosti te nabroja sve aktivnosti koje su obavljene radi rješavanja uočenih problema (sastanci, dogovori, reagiranja, radovi i slično). Zaključuje da je voda u sustavu CVS-a, nakon svih poduzetih radnji, u skladnosti sa sanitarnim uvjetima.*

*Predsjedavajuća otvara raspravu.*

*Martin Kvaternik moli da se Gradskom vijeću izradi financijsko izvješće o prihodima i rashodima društva za promatrano razdoblje od pet mjeseci, na što direktor odgovara da će se to izvršiti i kratko obrazložiti aktivnosti koje su se poduzimale radi naplate potraživanja.*

*Ana Rendulić naglašava da odlučivanje o radu direktora nije u nadležnosti Gradskog vijeća već Gradonačelnik o kome ovisi da li će pozitivno ocijeniti rad direktora. Postavlja pitanje o stanju hidranata, nelegalnih priključaka te aktualno stanje potrošnje električne energije.*

*Direktor odgovara da su tek nedavno popravljeni dugotrajni kvarovi na sustavu koji su značajno utjecali na rad crpki i potrošnju el. energije u izrazito sušnoj godini. Naglašava da su nekada prije korišteni lokalni izvori (npr. Gerovo) koji su utjecali na manju potrošnju iz samog sustava CVS-a. Izražava svoje mišljenje da bi u budućnosti, Županija ili čak Država morali subvencionirati troškove djelatnosti iz razloga što je sustav koji je godinama građen i razvijan u Gradu Čabru, zamišljen u Hrvatskim vodama, a ne u Čabru te bi iz tih razloga Država ili Županija morali preuzeti odgovornost za održavanje tj. financiranje troškova koji nastaju zbog toga. Nastavlja o aktivnostima na ispitivanju hidrantske mreže i razgovorima sa Vatrogasnom zajednicom Grada Čabra.*

Na dodatno pitanje Ane Rendulić tko plaća dobavu vode za cisterne, direktor odgovara da to plaćaju kućanstva te napominje da će se u budućnosti svako uzimanje vode iz sustava hidranata ubuduće plaćati, osim za hitne mjere (požar, vježba i sl.)

Berislav Kvesić postavlja se osvrće na projekt uređaja za pročišćavanje otpadnih voda u Prezidu te najavljenog odustajanja od financiranja Agencije za plaćanja u poljoprivredi iz Mjere 7.2.1., te postavlja pitanje da li su se u trenutnu izrade prijave na natječaj znali podaci o troškovima održavanja uređaja tog tipa i tehnologije. Direktor naglašava da je uređaj tog tipa određen pozitivnim propisima i uvjetima R. Slovenije, posljedično uvjetima Hrvatskih voda, naglašava da prethodni direktor nije odgovoran za odabir tog uređaja, da KD Čabranka d.o.o. niti Grad Čabar sukladno svojim financijskim mogućnostima ne mogu prihvatiti troškove održavanja u narednim godinama koji su enormni. Napominje da se u vrijeme prijave projekta nisu znali troškovi održavanja. Gradonačelnik nastavlja da je jedina mogućnost sufinanciranje takve tehnologije od strane države. Direktor objašnjava da će se provesti postupak odustajanja od prijave.

Vazma Malnar naglašava da voda iz vodovoda u Tršću ima neprijatan miris. Također moli objašnjenje starih vodova na sustavu naselja Tršće i što će to značiti za mještane.

Direktor pojašnjava da se u Tršću radi o gubicima vode iz sustava koji su posljedica stavljanja u funkciju starih vodova tj. cijevi.

Marineta Turk naglašava da je dio vodovoda u Crnim Lazima još uvijek u funkciji stari vodovod.

Direktor iznosi namjeru projektiranja nove vodospreme na Gagu (Parg) koji bi svojom zapremninom omogućio stabilnu vodoopskrbu u sušnim razdobljima. Nastavlja da je miris vode vjerojatno posljedica kloriranja vode za piće.

AD 8.)

Antun Malnar postavlja pitanje uređenja ceste Kozji Vrh – Tajčari. Gradonačelnik odgovara da je upoznat sa uređenjem odvojka te da se planira u održavanju.

Također postavlja pitanje o radovima na LC prema Loknarima pod upravom Županijske uprave za ceste. Upozorava na radove koji se izvode bez prethodnog odobrenja vlasnika zemljišta uz prometnicu te na neprimjereno odlaganja materijala kojim se pokriva ilegalni deponij otpada koji se već sanirao u prethodnom razdoblju. Traži da se ŽUC kontaktira i upozori se na radove. Gradonačelnik upozorava da se radi o cesti pod upravom ŽUC-a te da eventualno može uputiti komunalnog redara na uvid u stanje i pismeno zatražiti očitovanje ŽUC-a.

Moli za uređenje staze gornjeg dijela groblja u Čabru budući je staza neuređena i teško se kretati istom. Gradonačelnik napominje da se radi o starom dijelu groblja koje nije sustavno građeno. Sagledati će se mogućnost izrade staze i planiranje u idućoj godini.

Ana Rendulić iznosi saznanje da se pojavilo klizište na groblju u Čabru te moli da se provjeri informacija. Predlaže postavljanje koševa za otpad na javnim površinama. Postavlja pitanje objavljivanja tonskih zapisa sa sjednica Gradskog vijeća. Gradonačelnik odgovara da će se provjeriti informacija o klizištu, da će se planirati postava koševa za otpad (novi sustav odvoza otpada), nema primjedbe na objavu tonskih zapisa.

AD 9.)

Franjo Pantar, predsjednik MO Prezid postavlja pitanja: nepozivanje MO na sastanke Turističke zajednice Grada Čabra, nabava vozila za vijence (nabavljena), nabava razglasa za pogrebe, sadnje lipa u Prezidu, pitanje površina koje su očišćene o trošku Grada Čabra, uređenje mosta na skretanju za Mlake

Predsjedavajuća zaključuje sjednicu.

Zapisnik vodio:

Alen Lipovac, v.r.

Predsjednica

Gradskog vijeća:

Vazma Malnar, v.r.